

全市动员防控H7N9,1174份动物检测结果均为阴性

# 枣庄:畜禽抽样未发现问题

本报枣庄4月24日讯(记者 李泳君 白雪岩 马明 石念军)

24日上午11点,枣庄市举行新闻发布会,通报应对H7N9进展。目前,枣庄境内的省际公路动物卫生监督检查站全部实行24小时值班制度,严禁人感染H7N9禽流感地区的动物及动物产品进入枣庄。

据通报,当地在市中区最大的活禽交易市场新华市场开展流行病学调查,共采集鸡粪等环境标本19份、活禽屠宰户等危险人群咽拭子标本12份,经荧光定量PCR检测,12份危险人群标本、12份密切接触者咽拭子标本均为阴性。

同日,记者从枣庄市财政局获悉,针对目前枣庄市出现首例人感染H7N9禽流感病例,为做好下一步H7N9禽流感疫情防控救治工

作,枣庄市财政局紧急拨付H7N9禽流感防控经费110万元,专项用于枣庄市疾控中心和定点医院购置救治设备、检测试剂、防护用品和开展疫情监测等。

枣庄市畜牧兽医局已开展疫情排查工作,截至24日7时,市畜牧兽医局及各区(市)畜牧兽医局共抽样品1174份,所有检测结果均为阴性,所排查畜禽全部临床表现健康。

目前,枣庄境内的省际公路动物卫生监督检查站全部实行24小时值班制度,严格执行检疫和消毒制度,严禁人感染H7N9禽流感地区的动物及动物产品进入枣庄。从23日起,枣庄市已暂时关闭城区内所有禽类及鸟类交易市场,各公园禽鸟馆暂停对外开放。



24日,枣庄市中区新华市场内活禽交易摊位已经关闭,市场管理中心工作人员对摊位进行消毒。 本报记者 马明 摄

潍坊:

## 散布H7N9谣言 一市民被拘留

本报潍坊4月24日讯(记者 赵磊) 4月19日,潍坊市奎文区居民戴某通过微信方式,散布H7N9禽流感病例的虚假事实,目前已被公安机关依法治安拘留。

4月18日,现住奎文区的居民戴某收到一外地朋友关于其当地有人感染H7N9禽流感的微信后,出于开玩笑的目的,将微信内容篡改成潍坊本地的事情,随即用手机微信发给所有微信好友,后被唐某、姜某、王某(女)上传至互联网并进行了转载。潍坊市公安机关接到群众举报后,立即与卫生部门取得联系,卫生部门核查证实,潍坊市各医疗单位和疾控机构未发现和报告人感染H7N9禽流感疑似病例、不明原因肺炎病例,戴某等人散布的消息属虚假信息。4月19日,在查清事实,取得扎实证据的基础上,公安机关根据治安管理处罚法相关规定,对涉嫌散布谣言、虚构事实扰乱公共秩序的戴某依法予以行政拘留三日处罚,对唐某、姜某、王某等人进行了教育训诫。

枣庄H7N9患者的妻子和孩子都没事

## 房东消顾虑,让她继续住

我省首例H7N9患者张某一家人目前生活稳定。24日,张某的妻子告诉本报记者,最新的医学观察显示,她和孩子都没事。

一度有所担心的房东,在听疾控人员讲解相关知识后打消了顾虑,让他们继续住下去。张妻感叹,现实中获得的关心和支持让她很感动。

“其实,出了这个事以后,我自己就想给房东大姐打个电话,主动搬出去,免得给人家添麻烦。”张妻说,当房东联系自己的时候,自己

觉得很正常,“毕竟现在的情况让人不踏实。”

让她没想到的是,23日晚间,房东又联系自己,说继续住吧,这个时候搬家也不是个事。

至于老家,她暂时不想回去,“如果我们回去,乡亲们也一定会欢迎,但我现在只想安静地呆在家里,像往常一样伺候好孩子。”两个女儿、一个儿子年龄都比较小,需要她坚强地呵护。

本报记者 李泳君 白雪岩 马明 石念军

ENICAR AUTOMATIC DIAMOND

SWISS MADE

Zhang Hanyu

ENICAR OF SWITZERLAND

瑞士英纳格

英纳格特约零售店(排名不分主次):

济南银座商城 86065639  
济南洪楼银座 81901728

济南玉函银座商城 67989600  
济南银座购物广场 86016616

济南贵和商厦 82901330  
济南银座北园店 85869580

济南八一银座 82096118  
济南振华商厦 83185602